

Новости

Специальное
для садоводов

ДЛЯ ВСЕХ. (Внештатный корр. «Правды» С. Давыдов). Первая партия говядины для садоводов-любителей изготавливается по типовым проектам на предприятии Львовского мясокомбината района-строительного управления.

Она состоит из одной или двух комнат с верандой, монтируются из сборных щитов под готовым фундаментом.

Построят
студенты

ВОРОНЕЖ. 25. (Корр. «Правды» А. Старухин). Около десяти тысяч бойцов воспитываются в спортивско-строительном отряде, который формируется на базе воронежских вузов, техникумов.

В селах области студенты возведут 302 жилых дома, шесть общеобразовательных школ, две профтехучилища, три дома культуры, четыре детских комбината, более ста животноводческих помещений. Создано не сколько специализированных коллективов.

В подарок
юным

БРЯНСК. 25. (Внештатный корр. «Правды» М. Агапов). В областном центре распаковали двери новый Дворец пионеров.

В этом красивом здании — спортивный зал, кинолекторий, игровая, спортивная, кукольный театр, библиотека, зимний сад.

Поставлены группы энтузиастов во главе с главным художником Брянска А. Панченко. Большую помощь в обустройстве помещений оказали промышленные предприятия.

Самолетом
из Молдавии

КИШИНЕВ. 25. (Сотрудник общественной приемной Н. Алгаский). В Мурманск, Архангельск, Иркутск, Боркуте, Тюмень приземляются самолеты с грузом черешни из Молдавии.

В республике идет массовый сбор спадных ягод, более двух тысяч тонн с самолетов доставляют в отдаленные районы страны.

Самый
первый мед

УСТЬ-КАМЕНГОРСК. 25. (Внештатный корр. «Правды» П. Шуров). На пасеках Восточного Казахстана успешно начался первый сбор меда. 80 центнеров ягодного продукта села совхоз «Коробихинский» Карагандинского района.

Нынче хозяйство реализует 1.500 центнеров меда из пасек членов кооперации. Тридцать центнеров меда на счету пасечников Большерымского и села центров — Шемонинского района. Всего пчеловоды Рудного Алтая намениают в этом году продать государству более 14 тысяч центнеров продукции.

Турнирная
орбита

«СТРЕЛБА ПУЛЕВАЯ». На чемпионате страны в Мытищах в стрельбе по мишеням «бугающей кабиной» победила первая сборная Вооруженных Сил.

«ПРЫЖКИ В ВОДУ». Первую золотую медаль чемпионата СССР завоевала 16-летняя С. Энризия из Брянска. У мужчины победителем в прыжках с гравиметром стала мичиганка А. Портнова. (ТАСС).

ЧТО В ЛЕСУ ВСЕГО ДОРОЖЕ

ЧЕЛОВЕК И ПРИРОДА

Установление точных дат начала ягодного сезона, — рассказывает начальник управления охраны природы министерства Х. Луйк, — приводило к неожиданному наливу ягод в лесах, в результате они не только собирали ягоды, сколько затапливали.

Решение стало возможным и потому, что в Республике предельно большая работа по восстановлению брусличников и особенно клюквиных. Последних в Республике 22 тысячи гектаров. Они взяты под охрану. Несколько лет заняло устранение просветов, допущенных мелиораторами: многие разработанные болота пришли в руки лесоводов. Регулирование сроков сбора тоже способствовало восстановлению ягодной продуктивности клюквиных полей.

Десять лет назад, когда ягоды у меня был 15-летний опыт работы по охране природы, — рассказывает Хейно Волдемарович Луйк, — я пришел к убеждению, что комплексный учет всех факторов привел Х. Луйка к необходимости классифицировать леса — по предложенной им схеме они делятся на 25 типов. В самых влажных или, наоборот, в самых сухих массивах, естественно, значение леса как источника древесины уменьшается до минимума, определяют его побочные багатства — те же ягоды, ягоды или, например, полезные ископаемые, залегающие под землей на этой территории.

К сожалению, критерии ценности разработаны пока не для всех лесов. Но начали появляться.

По инициативе управления охраны природы в государственном заповеднике в Никулах, на юге Республики, на огромном болотном массиве уже более десяти лет изучают методы выращивания клюкви.

Туда пришли успехов в улучшении всхожести ее семян. В теплицах выращивают самые лучшие сорта клюкви. Примечательно, что клюкви на культивированных участках сбор в три-пять раз выше обычного. С помощью энтузиастов ежегодно производится подсчет ягодных богатств. На землю кладут склоненный из досок квадратный метр, и с этого окона собирают все ягоды до последней. Небезинтересно, что с квадратом обычно набирают около полутора тысяч клюквиных ягод, а в среднем по 60 граммов. Подсчитано, что обычно

и все ягоды, — продолжает Хейно Волдемарович, — привозят сюда, чтобы развести ягоды, орехи, грибы, раки, рыба, мед, про мысловый зверь, естественно, древесина? Прибавьте сюда то, что леса обогащают атмосферу кислородом, служат лучшим местом отдыха. Ни один из этих факторов нельзя рассматривать отдельно. В каждом случае надо определить наилучшее соотношение всех даров леса.

Но как оценить значение каждого из них? С древесины ясно — тут помогут кубометры и рули. А копорой свести в денежному выражению, скажем, поставленный лесом, определяют его побочные богатства — те же ягоды, ягоды или, например, полезные ископаемые, залегающие под землей на этой территории.

Весьма сложно определить ягоды — по предложенной им схеме они делятся на 25 типов.

Время, 8.45 — Фильм — летом.

Время, 9.00 — «Легенда о любви».

Время, 9.30 — «Легенда о любви».

Время, 10.00 — «Легенда о любви».

Время, 10.30 — «Легенда о любви».

Время, 11.00 — «Легенда о любви».

Время, 11.30 — «Легенда о любви».

Время, 12.00 — «Легенда о любви».

Время, 12.30 — «Легенда о любви».

Время, 13.00 — «Легенда о любви».

Время, 13.30 — «Легенда о любви».

Время, 14.00 — «Легенда о любви».

Время, 14.30 — «Легенда о любви».

Время, 15.00 — «Легенда о любви».

Время, 15.30 — «Легенда о любви».

Время, 16.00 — «Легенда о любви».

Время, 16.30 — «Легенда о любви».

Время, 17.00 — «Легенда о любви».

Время, 17.30 — «Легенда о любви».

Время, 18.00 — «Легенда о любви».

Время, 18.30 — «Легенда о любви».

Время, 19.00 — «Легенда о любви».

Время, 19.30 — «Легенда о любви».

Время, 20.00 — «Легенда о любви».

Время, 20.30 — «Легенда о любви».

Время, 21.00 — «Легенда о любви».

Время, 21.30 — «Легенда о любви».

Время, 22.00 — «Легенда о любви».

Время, 22.30 — «Легенда о любви».

Время, 23.00 — «Легенда о любви».

Время, 23.30 — «Легенда о любви».

Время, 24.00 — «Легенда о любви».

Время, 24.30 — «Легенда о любви».

Время, 25.00 — «Легенда о любви».

Время, 25.30 — «Легенда о любви».

Время, 26.00 — «Легенда о любви».

Время, 26.30 — «Легенда о любви».

Время, 27.00 — «Легенда о любви».

Время, 27.30 — «Легенда о любви».

Время, 28.00 — «Легенда о любви».

Время, 28.30 — «Легенда о любви».

Время, 29.00 — «Легенда о любви».

Время, 29.30 — «Легенда о любви».

Время, 30.00 — «Легенда о любви».

Время, 30.30 — «Легенда о любви».

Время, 31.00 — «Легенда о любви».

Время, 31.30 — «Легенда о любви».

Время, 32.00 — «Легенда о любви».

Время, 32.30 — «Легенда о любви».

Время, 33.00 — «Легенда о любви».

Время, 33.30 — «Легенда о любви».

Время, 34.00 — «Легенда о любви».

Время, 34.30 — «Легенда о любви».

Время, 35.00 — «Легенда о любви».

Время, 35.30 — «Легенда о любви».

Время, 36.00 — «Легенда о любви».

Время, 36.30 — «Легенда о любви».

Время, 37.00 — «Легенда о любви».

Время, 37.30 — «Легенда о любви».

Время, 38.00 — «Легенда о любви».

Время, 38.30 — «Легенда о любви».

Время, 39.00 — «Легенда о любви».

Время, 39.30 — «Легенда о любви».

Время, 40.00 — «Легенда о любви».

Время, 40.30 — «Легенда о любви».

Время, 41.00 — «Легенда о любви».

Время, 41.30 — «Легенда о любви».

Время, 42.00 — «Легенда о любви».

Время, 42.30 — «Легенда о любви».

Время, 43.00 — «Легенда о любви».

Время, 43.30 — «Легенда о любви».

Время, 44.00 — «Легенда о любви».

Время, 44.30 — «Легенда о любви».

Время, 45.00 — «Легенда о любви».

Время, 45.30 — «Легенда о любви».

Время, 46.00 — «Легенда о любви».

Время, 46.30 — «Легенда о любви».

Время, 47.00 — «Легенда о любви».

Время, 47.30 — «Легенда о любви».

Время, 48.00 — «Легенда о любви».

Время, 48.30 — «Легенда о любви».

Время, 49.00 — «Легенда о любви».

Время, 49.30 — «Легенда о любви».

Время, 50.00 — «Легенда о любви».

Время, 50.30 — «Легенда о любви».

Время, 51.00 — «Легенда о любви».

Время, 51.30 — «Легенда о любви».

В